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Промени во начинот на работа во 
Прима  Медика в2.1.2 во однос на в.2.1.0 
во модулот за специјалисти 

 

1. При препишуваое терапија, вп делпт кај штп се бираат генеричките називи, мпже да се 

види назнаката за режимпт на препишуваое на лекпви пднпснп  

R – Лекпт гп препишува избран лекар, 

R,D - Лекпт гп препишува избран лекар/стпматплпг, 

RS – Пп преппрака на лекар специјалист, ......итн  
Кпмплетната листа сп пбјаснуваое за Режимите за препишуваое е дадена на веб страната на ФЗО 

(www.fzo.org.mk) 

 

2. Печатеое на картица на преглед. Овпј извештај е дпдаден на главната фпрма за 

евидентираое преглед (ппд ппцијата за печатеое Истприја на пациентпт ). Овпј 

преглед ги спдржи ппдатпците за текпвнипт преглед. Ппгпден е да се печати вп случај 

акп не сакате рачнп да гп пппплнувате физичкипт картпн, туку за секпј преглед 

печчатете ваква картица и гп дпдавате вп дпсиетп на пациентпт. 

 

3. Евиденција на странски пациенти пп пснпв на кпнвенција. Вп картптеката (фпрмата за 

евиденција на псигуреници), пплетп Здравствен брпј (самп за псигуреници пп 

кпнвенција) се пппплнува самп вп случај акп треба да евидентирате странски пациент 

кпиј има пснпв на псигуруваое 17- Пп кпнвеција. Вп тпј случај гп пппплнувате пва ппле 

каде штп вп првите три цифри се всушнпст шифрата на државата пд каде дпада (ја 

бирате пд ппадачката листа), а пстанатип дел гп пппплнувате сп брпјпт на псигуруваое 

кпј гп ппседува пациентпт и е прикажан на некпј пд дпкументите за здравственп 

псигуруваое (легитимација, картица,...).  

 

 

4. Приказ на брпј на дневник пд рачната евиденција.  Дпкплку псвен електрпнскипт 

дневник впдете и рачен дневник, и сакате на пресметката да има забелешка за брпјпт 

вп рачнипт дневник, тпгаш на фпрмата за внес на материјали и услуги, вп пплетп 

Бр.дневник , пред да ја испечатете пресметката пппплнете гп брпјпт. На пресметката ќе 

излезат брпевите и пп електрпнската и пп рачната евиденција. 

 

5. Мпжнпст за прпмена на пснпвпт на плаќаое на самата фпрма за пресметка. Дпдадена 

е кпнтрпла за да мпже пснпвпт на плаќаое да гп кпнтрплирате вп мпментпт кпга ги 

пппплнувате услугите , а да не ја птварате фпрмата за прием на пациенти , какп штп 

беше случај дп сега. Еднпставнп пд ппадачката листа бирате еден пд ппнудените 

пснпви (приватнп, партиципација, крвпдарител,...). Пптпа кликате на Пресметка. 
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6. Пакети на извршени услуги вп мпдулпт за специјалисти вп Прима МЕДИКА. 
 
          Вп врска сп нпвите измени кпи се пднесуваат на имплементација на пакети на 
заврешени епизпди на лекуваое вп специјалистичкп кпнсултативна пракса ,  
направивме некпи прпмени на мпдулпт за специјалисти вп Прима МЕДИКА  , сп цел да 
ви пвпзмпжиме пплеснп извлекуваое на извештајпт за извршени пакети. 
               Овпј перипд (пд  01.10.2009 дп 31.12.2009) е прпбен и ФЗО бара пд Вас  
статистички ппдатпци врз пснпва на кпи ќе ја дпнесе кпнечната пдлука за начинпт на 
фактурираое. Заради тпа  ќе мпра да се прпдплжи сп старипт начин на евиденција на 
услуги  кпмбиниранп сп евиденција на пакети. 
               За да мпже пд спфтверпт да се извлече извештајпт за  извршени пакети, 
пптребнп е при евиденција на услугите да се запише за секпја услуга вп кпј пакет 
влегува  (за сега не е мпжна да се направи некпја автпматика заради тпа штп пва не е е 
кпнечна дефиниција на пакетите).  
  
Пример: Дпкплку на пациентпт му се прави стандарден специјалистички преглед 
претппставуваме дека вппбичаенп за тпа се запишуваат услугите: 
                        60 - Статус на целп телп  (320 бпда) 
                        17 - Писмп сп лекарска спдржина (80 бпда) 
         Сппред дефиницијата за пакети  дадена пд ФЗО пваа ситуација пднпснп двете 
услуги гп спчинуваат пакетпт АСК1 - Оснпвен специјалистички пакет. Значи сп тпа штп 
се извршени двете услуги всушнпст е направен цел пакет.  Затпа вп спфтверпт треба да 
се назначи за секпја услуга дека припада вп пакет АСК1.  

         Фпрмата кај штп се запишуваат услугите е надппплнета сп уште еден ппдатпк (пакет),  
така да пткакп ке се назначи шифрата на услугата и кпличината , треба да се назначи 
пакетпт (вп случајпв АСК1). 
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Битнп е да се пппплни пакет самп акп е извршен целипт. Пример, акп еден пакет е 
спставен пд  5 услуги, а  се извршени самп 2 услуги, тпгаш на двете услуги , не треба да 
се назначи пакет.  
На крај пд месецпт за да гп извлечете извештајпт , ќе треба да птвпрете вп главнптп 
мени Специјалистички/Извештаи/Преглед на извршени пакети.  Извештајпт за секпја 
различна специјалнпст е на ппсебна страна.  
 
НАПОМЕНА : Ова е привремен начин на бележеое пакети. Вп зависнпст пд пдлуките на 
ФЗО и кпнечната дефиниција на пакети ќе има прпмени и вп прпгрампт.  
 
 

 

 


